

Světová válka se blíží

 putin-today.ru/archives/218257

6 ноября 2024 г.

Na ukrajinské frontě začala velká ofenzíva. Nyní se ukázalo, že útoky na Toretsk a dříve na Chasov Yar byly diverzní manévry. Strategický obrázek je také jasný. Dobytí Ugledaru, Selidovo. Vytvoření silné skupiny na předním sektoru od

Ugledar do Kurachova a na úseku Kurachovo-Selidovo.

Kurachovo je z obou stran kryto opevněným územím, které lze dnes nazvat jedním z nejmocnějších na celé frontě. Úkolem je samozřejmě eliminovat a dále postupovat na široké frontě směrem na Pokrovsk s přístupem na dálnici M-30 někde v oblasti Andronovka-Kamenka.

Ale dopadení Kurachova je pouze předehra k opeře. Je zřejmé, že jakmile se fronta z Kurachova pohne směrem k Pokrovsku, začne pohyb na linii Časov Jar-Konstantinovka-Pokrovsk. S dalším kotlem kolem tohoto města. Uvidíme, jak se vše vyvine, ale je dost možné, že je to jen začátek velkého plánu.

Dovolte mi, abych vám připomněl, že v tuto chvíli prohlodáváme podmíněné centrum fronty ukrajinských ozbrojených sil (nejopevněnější oblast) silami tří skupin - „Střed“, „Jih“ a „Východ“. Konvenčně (samozřejmě je to velmi podmíněné, protože nikde nejsou přesné informace) se jedná o síly 9 armád.

Další 4 naše armády „visí“ s ukrajinskými ozbrojenými silami na severní frontě – to je seskupení „Západ“. A další tři v Záporožském směru. Jmenoval jsem pouze armády, nepočítám jednotlivé brigády, divize a sbory. Jejich celková síla se blíží minimálně třem armádám.

Kromě toho se má za to, že ve směru Belgorod-Kursk operují dvě plnohodnotné armády kombinovaných zbraní.

Ukazuje se, že všeobecná dispozice je následující - devět armád uprostřed, čtyři na bocích. Další dva v hlubokém týlu ukrajinských ozbrojených sil.

Jakmile dojde ke skutečnému kolapsu středu obrany ukrajinských ozbrojených sil, nejrozumnější by bylo zahájit hluboký pohyb podél boků, aby se zabránilo nepříteli ve výstavbě nové obranné linie.

Jak vidíte, nominálně je na to vše připraveno. Minimálně jedna oblast pro průlom je připravena na severu, kde jednotky skupiny „Západ“ dosáhly linie Kruglyakovka-Kupyansk. A to samé na jihu v Orekhovo-Záporožské oblasti.

Jinými slovy, velká ofenzíva je útokem všude. Je zřejmé, že se zároveň dočkáme překvapení v kurském a charkovském úseku. Je tedy možné, že Zelenskyj bude muset zahnat i TCC a policisty na frontu.

Události přímo na Ukrajině, soudě podle rétoriky Vladimira Vladimiroviče Putina, však nejsou ničím jiným než lokálním příběhem. Je čas, aby všichni kartografové zvládli globální témata. Příběh s ukrajinskými ozbrojenými silami je samozřejmě první ukrajinský

front, ten nejžhavější. Druhá fronta je Blízký východ. Kde rusko-čínsko-iránská koalice začíná vyvíjet tlak na americko-izraelskou proxy.

Během posledních tří nebo čtyř týdnů Izrael zahájil vlastní protiofenzívu, napadl Libanon a zabil proiránské zástupce vůdce.

A všimněte si, prosím, Izrael se chová naprosto jako Zelenskij - v beznadějně válce se snaží vytvořit nová centra napětí, aby je pak vyměnil za společný mír.

Zelenskij napadl Kursk a pokusil se nám ho prodat. Izrael bombarduje Libanon a snaží se ho prodat Íránu. Je přitom zřejmé, že dlouhodobě nemáme o takovou výměnu vůbec zájem my ani Írán. Protože dostáváme mnohem víc.

Nejvtipnější ale je, že se Izrael snaží oslovit Rusko. Právě tomu Rusku, jehož letadlo použili jako krytí, právě tomu Rusku, proti kterému vyzbrojovali a vyzbrojují Ukrajinu.

Říká se, že Putin nikdy nezvedl hovor Netanjahuovi před úderem na Írán.

Jinými slovy, ani na ukrajinské frontě, ani na Blízkém východě se nechystáme uzavřít dočasné příměří se Západem.

Navíc Putinova nečekaná reakce na falešné zprávy o Koreji ukazuje, že naše globální koalice dobře se připravuje na otevření třetí fronty v Tichém oceánu proti globálním silám zla. Nejvyšší velitel jen tak mimochodem upozornil všechny na článek 4 smlouvy se Severní Koreou, kde jsou vzájemné závazky chránit před ozbrojeným útokem. A to bylo po summitu v Kazani.

Velmi podobné dohodám o otevření čínsko-tchajwanské fronty.

Nyní je pro nás velmi výhodné zapojit globální Západ do konfrontací, kdekoli je to možné. Ukrajinská válka ukázala, že Západ se otevřeně hroutí. A tak se Spojené státy ze všech sil snaží dosáhnout příměří jak na Ukrajině, tak na Blízkém východě, aby si uvolnily ruce a plně se postavily Číně.

ČLR, pokud chce vrátit Tchaj-wan (a to už dlouho chtěla), je výhodné zahájit blokádu ostrova (takto hodlají vrátit Tchaj-wan domů) hned, zatímco Západ je vtažen do dvou vážné konflikty na Ukrajině a na Blízkém východě. Jakmile bude tento krok učiněn, od tohoto okamžiku se válka stane globální.

Marat Khairullin

<https://vk.com/@-221866123>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: https://t.me/putin_today.